
Répondez à la problématique dans un développement structuré sous 
forme de paragraphes.

Datez/ situez l’aménagement LGV 
(région, tracé, villes desservies).
(doc de présentation et doc 1)

Quels prolongements sont prévus 
dans le futur ? (doc 1)

1. Le tracé de la LGV. 2. Les acteurs et leurs rôles.

Quels acteurs sont intervenus 
dans cet aménagement ? 
Comment ? (doc 2)

Montrez que cet aménagement 
permet de réduire les déséquilibre 
entre l’Ouest et l’Est: (doc 1 + 
carte 2 page 307).

Quelles sont les retombées 
positives de cet aménagement?
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